
Таргетна терапія — це метод лікування, який використовує високоточні препарати 
для пошуку та впливу на певні зміни в ракових клітинах або на них. Існує багато 
видів таргетної терапії, і кожен з них працює по-своєму. Для деяких видів раку можна 
провести тестування, щоб з’ясувати, чи наявні якісь засоби таргетної терапії. Якщо 
наявні, то таргетна терапія може застосовуватися самостійно або разом з іншими 
методами лікування, такими як хіміотерапія, променева терапія або хірургічне 
втручання. Не кожен хворий на рак отримає таргетну терапію.

Як працює таргетна терапія?
Таргетна терапія знаходить і атакує 
специфічні зміни, що зустрічаються 
лише в ракових клітинах, і не чіпає 

нормальні, здорові клітини. Цим вона відрізняється 
від стандартної хіміотерапії («хімії»). Різні види 
таргетної терапії працюють, щоб:

•  Блокувати або вимикати хімічні сигнали, які 
спонукають ракову клітину до росту та поділу

•  Змінювати білки в ракових клітинах так, щоб ці 
клітини гинули

•  Зупиняти утворення нових кровоносних судин, 
які живлять ракові клітини

•  Допомагати імунній системі знищувати ракові 
клітини

•  Переносити токсини до ракових клітин, щоб їх 
знищувати

Як це проводиться і скільки 
триває лікування?
Існує багато способів отримання 
таргетної терапії. Її можна проводити 

в клініці або лікарні у вигляді вливань («інфузій») 
через катетер, введений у вену, або у вигляді 
ін’єкції у шкіру. Інші її види можна проводити вдома, 
приймаючи таблетки.

Деякі види таргетної терапії проводять через 
регулярні проміжки часу, які називають «циклами». 
Цикл може складатися з дози таргетної терапії (іноді 
в поєднанні з іншими видами лікування) протягом 
одного або більше днів, після чого слідує кілька днів 
або тижнів без лікування. Ви можете також приймати 
це лікування щодня без перерв на відпочинок, або 
один або більше днів на тиждень чи місяць.

Кожна таргетна терапія проводиться за графіком, 
який допомагає найкраще боротися з раком, 
викликаючи при цьому найменше побічних ефектів. 
Оскільки у кожної людини лікування проходить по-
різному, його тривалість також може бути різною.

Підготовка до таргетної терапії
Якщо таргетна терапія є частиною 
вашого лікування, поговоріть зі своєю 

командою онкологічної допомоги про те, чого 
очікувати. Це допоможе вам у разі потреби спланувати 
зміни у вашому робочому або сімейному графіку.

Цільова («таргетна») 
медикаментозна терапія раку



Побічні ефекти таргетної терапії
Через те, як працює таргетна терапія, її 
побічні ефекти зазвичай відрізняються 

від ефектів інших видів лікування (наприклад, 
хіміотерапії). Деякі види таргетної терапії мають 
дуже мало побічних ефектів, тоді як інші можуть 
викликати більше або більш серйозні проблеми. 
Є багато типів таргетної терапії. Побічні ефекти 
кожного з них залежать від препарату, який 
вводять. Оскільки ці препарати можуть впливати на 
різні мішені, не всі, хто отримує таргетну терапію, 
матимуть однакові побічні ефекти. До деяких 
поширених побічних ефектів належать:

•  Зміни росту або кольору волосся

•  Алергічні або інфузійні реакції

•  Високий артеріальний тиск

•  Проблеми з кровотечами

•  Тромби

•  Зміни в роботі серця

•  Набряклість обличчя, стоп, гомілок або рук

Можуть виникати й інші, менш поширені побічні 
ефекти, включаючи аутоімунні реакції, коли імунна 
система атакує здорові частини вашого тіла. Це не є 
поширеним явищем, але у деяких людей може бути 
небезпечним для життя.

Поговоріть зі своїм лікарем про те, які конкретні 
побічні ефекти у вас можуть виникнути, та що 
робити, якщо вони з’являться.

Запитання, які вам слід поставити

Нижче наведено кілька запитань, які 
ви можете поставити своєму лікарю та 

команді онкологічної допомоги:

•  Який тип таргетної терапії я отримуватиму?

•  Як часто я буду проходити лікування?

•  Чи будуть у мене періоди відпочинку між 
циклами лікування?

•  Куди я буду звертатися для отримання таргетної 
терапії? Як довго триватиме кожне моє 
лікування?

•  Чи зможу я вести машину, щоб приїхати на 
лікування?

•  Чи потрібно мені буде приймати ліки вдома? Що 
робити, якщо я пропустив введення дози?

•  Чи знадобляться мені інші види лікування раку? 
Якщо так, то які саме?

•  Які побічні ефекти можуть бути у мене?

•  Як можуть усуватися мої побічні ефекти, та що я 
зможу з ними зробити?

•  Чи покриє моя страховка витрати на це 
лікування? Скільки мені доведеться заплатити?

•  Чи зможу я працювати та займатися своїми 
звичними справами під час лікування?

•  Чи зможу я приймати інші ліки або добавки під 
час лікування?

•  Чи є якісь особливі речі, які я повинен буду 
робити, щоб захистити себе та інших під час 
лікування?

•  Коли мені слід телефонувати лікареві або 
медичній сестрі?

Щоб дізнатися більше про таргетну терапію, відвідайте веб-сайт American 
Cancer Society за адресою cancer.org/ukrainian або зателефонуйте нам за 
номером 1-800-227-2345. Ми тут, коли ми вам потрібні!
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